又是一周的开始,各种 "堵"。人在堵途,无奈地重 复着、再重复着各种抱怨。

当交通拥堵成为一种常态,我们又能为之做些什么呢?

昨日,@郑在发生发出 呼吁,建议大家随手拍"郑在 堵途",第一时间告知赶班族 各个堵点,便于大家绕行,做 一名交通参与者。

郑州晚报记者 张玉东



交通阵痛期,拥堵成为一种常态

微时代,我们能做些什么?

拿起手机随手拍"郑在堵途"

@郑州晚报,第一时间告知赶班族 这两张图片,都是网友拍摄的

网友播报:北环丰庆路,30多辆公交连在一起

昨日一大早,多名网友开始图文并 茂地播报各个堵点。

7点54分,@**妖孽般的阳少:**北环丰 庆路,30多辆公交连在一起,一点不比火 车逊色!(事后记者了解到,庙李公交站牌 在这里,公交几乎每天都在此处排队,不 过此路段上午没有造成拥堵)

7点55分,**@这里没有乌鸦:**北环文化路口,开始拥堵!黑压压!

9点17分,**@成长进行时2013**:#随 手拍郑在堵途#从早8点到此时此刻, 文化路从东风路到黄河路,都这模 样!只觉得步行是最快的方式!

B 做一名合格的 交通参与者

随着快速路、地铁等工程的施工,我市早已进入了交通阵痛期,为了将来更好地出行,市民不得不强忍现在的痛。

对此,@大商新玛特金博大店发微博说,郑州进入交通拥堵期,短暂的交通阵痛是为了今后更好地通行,如何度过目前的交通阵痛期?除了客观上客流量大,一些人为交通因素也是造成交通拥堵的原因之一。做一名合格的交通参与者,各行其道,互相礼让,约束个人行为。

昨日,交巡警五大队李警官说,市区 道路本已不堪重负,可是仍不乏一些人 为的添堵行为。

中州大道国基路口,早上一辆施工车占了一个车道,造成10分钟拥堵,民警赶到让货车赶紧开走。

花园路东风路口北100米,发生一起交通事故,报警时间是8点30分,现场撤完以后路口恢复了畅通。

文化路北环路东北角口,施工方留下 大片淤泥,造成由南向北车辆拥堵,排队到 文劳路口。

微时代,不少城市都在用微博播报路况

昨天8点07分,@郑在发生:#随手拍郑 在堵途#今天郑州有多堵?全城蜗行!此时 此刻的花园路黄河路口,没有最堵,只有更 堵!准备走这里上班的各位,能绕就绕吧! 随手拍郑在堵途,第一时间告知赶班族们, 还有机会获得精美小礼品哦。

随着城市的发展,各类工程不只是郑州一个城市在进行,多个城市同样面临着拥堵的问题,不少城市也都在用微博播报路况信息的办法,提醒大家绕行,以缓解交通拥堵。

腾讯微博上,深圳市公安局交通警察指挥处的官方微博名字干脆叫"深圳交警路况播报"。微博内容几乎是从早到晚对深圳

在郑州,很多人一直 在用微博提供路况信息

交巡警五大队花园路农业路岗长杨华民,是较早用微博直播路况的微博达人。

老杨说,他在2009年开通了微博,但真正利用微博直播实时路况信息,是在2011年春节过后,每天少则发五六条,多则20多条,内容除了路况信息,还有交通安全 提醒等

对"微直播"路况,他认为:"微博时代, 全民都是记者。官博发出的消息最准确、权 威,普通市民遇到拥堵点后再在微博上提个 醒,双方信息互补,互动效果非常好。光靠 交警部门微直播路况信息是不够的。毕竟 交警的警力有限,不可能每个路段都有交警 执勤,只有更多的交通参与者微直播路况信 息,才能更好更全面地实时准确播报信息。"

除杨华民外,目前,郑州不少出租车司机、市民也在利用微博发布交通信息。

如果你身在堵途,不妨动动手指播报路况,@郑州晚报,@你的朋友吧。

市各条道路情况进行实时播报。

"大方巷往山西路方向,车多排队;北京西路宁海路路段发生事故,东西双向通行缓慢,请注意避让……"短短3分钟,一个名为"南京路况直播间"的新浪微博实时发布以上信息,这个微博的"主人"是南京交管局指挥中心。

挥中心。
"二环道山路口和新权路古田路口交通诱导屏显示,二环铜盘高架桥交通拥堵,福州乌山路市政府路段车速缓慢。"2011年,"福州路况110"微博正式开博,这是当天下午4点半福州的实时路况。这个微博为市民出行提供方便的同时,还建议随手拍、曝光典型交通违法等方式倡导文明交通。



烧鸡店老板挂条幅

禽流感已成往事 放心吃鸡

效果咋样?



□郑州晚报见习记者 赵柳影 文/图

"禽流感已成往事,欢迎新老客户放心吃桶子鸡、烧鸡。"昨日下午6点,郑州三棉附近一家烧鸡店门前围了一些人,大家都是被门前挂起的这个红色条幅吸引来的。

"我觉得这个老板很有想法,最起码看到这个条幅,我就想买点他家的鸡肉。"围观的张先生说。

在记者对条幅拍照的两分钟内,就有3名市民前来购买鸡翅和 烧鸡。

"这个条幅是我们老板挂起来的,我们老板姓郭。"店员胡女士说,因为禽流感,一个多月来,店里只卖酱牛肉,不卖鸡类产品。近日,老板郭先生通过新闻得知疫情得到控制,才又开始卖。

胡女士说,刚开始卖两天,也不敢多进,每天差不多准备10只桶子鸡,再配点鸡翅、鸡爪、烧鸡等。"这两天准备的都能卖完,生意也不能说好,但不少顾客都是看到我们的条幅被吸引过来的。"胡女士说,桶子鸡每斤20元、烧鸡每斤17元、鸡翅每斤30元,价格和之前一样。



卫生计生委:一周来全国未报告新增人感染 H7N9 禽流感病例

根据国家卫生和计划生育委员会20日公布的统计数据,5月13日16时至5月20日16时,全国内地未报告新增人感染H7N9禽流感病例,新增死亡病例1例,新增康复病例

卫生计生委公布的人感染 H7N9 禽流感疫情信息称,截至目前,我国内地共报告130例人感染 H7N9 禽流感确诊病例,其中死亡36 人,康复72人。目前病例处于散发 状态,尚未发现人传人的证据。

据新华社电



杭州再现禽类熟食热销场面

5月20日,顾客在杭州知名禽类熟 "吴山烤禽"店门口排队购买烤鸡。

新华社发